

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Професійна компетентність вчителя початкових класів
Освітня програма	Початкова освіта
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	Третяк Оксана Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри
CV викладача на сайті кафедри	Кафедра ППІ та ВО РДГУ — Третяк Оксана Миколаївна (http://kppivo-rshu.org.ua/)
E-mail викладача	oksana.tretiak@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета навчальної дисципліни «Професійна компетентність майбутнього вчителя початкових класів» полягає у формуванні в здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей, системи знань з організації педагогічної освіти в Україні на засадах компетентнісного підходу; формуванні та вдосконаленні здатності до професійно-особистісного розвитку вчителя початкових класів, самовдосконалення та самореалізації з метою ефективної педагогічної діяльності.

Завдання навчальної дисципліни «Професійна компетентність вчителя початкових класів» формувати у здобувачів вищої освіти:

- Здатність працювати автономно; здатність критичного оцінювання результатів власної діяльності та забезпечення якості роботи.

- Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня.

- Здатність до ухвалення ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до обов'язків, мотивування людей до досягнення спільної мети на основі етичних міркувань.

- Здатність до педагогічного партнерства в освітньому інклюзивному середовищі, до організації роботи інклюзивного класу, до створення безпечного освітнього середовища; здатність працювати в команді із залученням інших фахівців.

- Здатність створювати власний професійний імідж, самопрезентувати результати професійної діяльності, керувати власним життям і кар'єрою; здатність визначати умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя, здійснювати моніторинг і визначати індивідуальні професійні потреби.

Навчальна дисципліна «Професійна компетентність вчителя початкових класів» є вибіркоким компонентом освітньої програми «Початкова освіта» і передбачає вдосконалення сформованих компетентностей професіонала з метою ефективної професійної діяльності сучасного вчителя початкових класів.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. *Теоретичні засади компетентнісного підходу в освіті*

Тема 1. Компетентнісний підхід в освіті

Тема 2. Професійна компетентність вчителя початкових класів

Тема 3. Акмеологічний підхід в освіті.

Змістовий модуль 2. **Формування професійної компетентності сучасного вчителя початкових класів**

Тема 4. Професійна діяльність вчителя початкових класів

Тема 5: Технології формування професійної компетентності вчителя початкових класів

Тема 6: Професійне вигорання педагога та шляхи його подолання

Тема 7: Саморганізація у професійній діяльності вчителя початкових класів